

活动

# 医院看望尿毒症患者、筹备义演、参加豫剧72小时联唱…… 王宽家的五一，真是“劳动节”

本报讯 5月1日,假期的第二天,“王宽家”格外热闹,一大早,老两口收养的5个孩子中的4个及其家属都来了,陪老两口过节。唯独少了大孙女汪雯和她的对象。

午餐之后,王宽夫妇和孩子们收拾妥当,兴高采烈地集体出门,驱车前往平顶山。原来,5月2日,汪雯在平顶山举行婚礼,他们作为娘家人,必须隆重出席,见证幸福时刻。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

►王宽夫妇看望接受治疗的秦艺菲并现场捐款



王宽家参加“五一联欢晚会”演唱并赠送书法作品《劳动最光荣》

## 三家媒体联手 义演准备就绪

近日,王宽和夫人王淑荣一直在为“爱肾爱深”关爱尿毒症患者的义演筹备工作奔忙,在郑州报业集团和省会爱心媒体的共同努力下,在五一前终于敲定下来。

演出地点确定为大石桥戏迷广场后,除了主角“王宽家”,还有谁来演,伴奏的乐队、舞台的背景、现场的协调……都需要提前考虑周到。4月28日,郑州报业集团记者和河南电台戏曲广播、河南电视台新农村频道的同行一起,为5月8日“王宽家”的义演出谋划策,解决问题。

从去年8月23日开始,戏曲广播和新农村频道一直联合举办了“大石桥有戏”活动,几乎每周都有演出。今年2月21日,新年首期“大石桥有戏”——名家戏迷元宵欢乐会上,刚获得“2015年度感动中国人物”的王宽、王淑荣夫妇现场为戏迷演唱了《鸳鸯戏水》等拿手好戏。



王宽参加豫剧72小时大联唱

## 把2000元现金捐给尿毒症患者

4月29日,王宽夫妇来到郑大一附院,看望还在这里接受治疗的“剪纸姐姐”李婉君的弟弟李文帅。在病房里,王宽夫妇向“剪纸姐姐”李婉君表示钦佩,同时鼓励李文帅配合治疗,战胜病魔。

在肾内科,王宽夫妇还见到了几位尿毒症患者。

5岁半的小女孩秦艺菲,2岁时被发现患尿毒症开始就医,现在一个星期要做三次透析,体重只有11公斤,为了给她治病,家里已经负债累累。更令人心痛的是,她本来有

个姐姐,也是患尿毒症,不到6岁就病逝了。

来自商丘的焦焕玲,是3个孩子的母亲,患尿毒症后,本就贫穷的家庭更是雪上加霜。为了治病,家里把房子都卖了,丈夫朱广西在医院照顾她,14岁的老大辍学打工。

听到这些不幸的经历,王宽老伴儿王淑荣不禁潸然泪下。她和王宽把身上带的2000元现金捐给了两位患者。

## 参加72小时唱豫剧的挑战活动

4月29日下午,王宽夫妇和他们患尿毒症的外孙王海龙,应邀参加郑州市总工会的“五一晚会”,在演出中,王宽演唱了《我爱我孙》的豫剧片段,王海龙演唱了歌曲《让梦飞翔》,王宽还向晚会赠送了自己的书法作品《劳动最光荣》,表达对全市劳动者的敬意和问候。

4月30日,作为首批演唱的豫剧表演艺术家,王宽来到中原福塔参加“挑战世界纪录,72小时好戏唱不停”的终极挑战活动。如果能挑战成功,将创造一项世界纪录,把豫剧的

影响力传向世界。活动有几十个专业和民间的豫剧艺术团体,近百位艺术家参与挑战。

从4月28日到5月1日,央视12套法制频道的记者一直跟随王宽夫妇,拍摄他们这个忙碌的五一节假日,记录他们为尿毒症患者筹办义演的全过程。两位记者也被“王宽家”的大爱深深感动。他们说:这个“五一节”,对可敬的老两口来说,真是一个“劳动节”!

出行

## 郑州机场公交五一首开 换乘1次,车票共6元

本报讯 五一期间,郑州机场三天累计运送旅客14万人次,不少航班有半价左右的机票。

据统计,五一期间累计运行执行1300多架次,运送旅客14万人次,其中4月30日和5月2日最为繁忙,最高一天达到470架次。

票价方面,五一期间,郑州至杭州、昆明、三亚、福州、丽江、沈阳、青岛、乌鲁木齐等旅游城市机票,折扣较多,最低折扣为三折,而郑州到上海、广州方向的机票,折扣较高。

此外,今年五一期间,首次开行的郑州机场公交又为市民往返机场提供了一个快捷方式,从郑州市区到郑州机场T2航站楼费用只需6元,具体方式为:市东风南路商都路口公交站乘坐600路到航空港区新港大道,然后乘坐612路公交可直达郑州机场T2航站楼一层3号门。

郑州晚报记者 詹莉莉

通讯员 张永建 谢生宇 李诗珂

## 五一当天车流量 创我省高速单日流量最高

本报讯 五一假期期间,我省高速公路车流量涨幅、峰值均创历史新高。

据省交通厅数据显示,今年五一,高速公路出行车流量3天达1200万辆,与2015年996万辆同比增加20.3%,是往年同期涨幅的2倍,7座以下小客车累计免费出口流量为1086万辆,与2015年五一假期免费出口流量880万辆相比,增加23.4%。

拥堵时间段延长。出行车流量高峰时段由假期第一天转为假期第二天。5月1日全省高速收费站出入口流量达到420万辆,是日均出入口流量188万辆的2.23倍。当日车流量创造有史以来我省高速公路单日流量的最高值。

部分收费站流量基本饱和。拥堵收费站主要集中在郑州周边,且出口流量大于入口流量。京港澳高速圃田站,武西高速侯寨站,机场高速郑州机场站,连霍高速柳林站、开封站,绕城高速惠济站、轩辕故里及郑州新区站、晋新高速新乡西站,郑卢高速登封西站,大广高速濮阳站车流量非常大。

拥堵路段特点明显。受三天假期时间的限制,五一期间大多数民众倾向于省内近郊游,因此省内热门景区周边高速公路车流量压力较大,京港澳高速郑州境内新郑段(向北京方向)、大广高速开封通许段(向开封方向)、郑卢高速郑州境内登封段(向洛阳方向)、宁洛高速漯河周口段(向周口方向)、郑西高速平顶山境内鲁山段(向尧山方向)、晋新高速新乡境内新乡段(济源方向)车流量大通行缓慢。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 郭伟峰

## 山东龙口温泉海景房

高档配套,黑松林,大海,沙滩,2万负氧离子,温泉,游艇,大中小户型,70年产权,2500一平,全款11.5万一套起,现场订订金两万抵五万。

咨询电话 0371-53338953  
53338963

办事处地址:金水区花园路国基路交叉口东南角摩根居易中心4号楼南单元503室